Генеральному директору ООО «Турфирма» Шумейко А.И.
Юридический адрес: 196158, Санкт-Петербург, ул. Ленсовета, д. 88 пом. 25Н
Почтовый адрес: 196066, Санкт-Петербург, Ленинский пр., д. 178, пом. 26Н
От Пупкина Василия Васильевича
Паспорт №: 1234567, выдан 05.05.2011
Почтовый адрес: 196000, Санкт-Петербург, Ленинский пр., д. 1, кв.1
Телефон: +7 111 111 11 11
ПРЕТЕНЗИЯ
«15» января 2018 года я заключил договор № 26 с ООО «Турфирма» на реализацию туристского продукта, в соответствии с которым вы приняли на себя обязательства организации туристической поездки в Турцию, сроки путешествия с 12 февраля 2018 г. по 18 февраля 2018 г. Для исполнения договора я оплатил вам «15» января  2018 года 30 000 (Тридцать тысяч) рублей. Таким образом, свои обязательства по договору я исполнил в полном объеме.
В связи с невозможностью пересечь границу, я не могу совершить оплаченное путешествие. Поэтому «22» января  2018 года я написал заявление в ООО «Турфирма» об аннуляции договора №26 с просьбой вернуть мне денежные средства, уплаченные за тур с учетом ДОКАЗАННЫХ фактических затрат, однако на «1» февраля  2018 года в заявлении до сих пор не проставлена печать и подпись лица, принявшего его на рассмотрение. В связи с этим мне пришлось написать НОВОЕ заявление, а заодно и претензию.
Согласно ст. 10 Закона «Об основах туристской деятельности в РФ» при расторжении договора возмещение убытков осуществляется в соответствии с фактическими затратами сторон. Аналогичная норма содержится в ст. 32 Закона РФ «О защите прав потребителей». Поскольку отказ потребителя от исполнения договора является его правом, предусмотренным законодательством Российской Федерации, включение в договор штрафных санкций в отношении туриста за отказ от исполнения договора является нарушением его права как потребителя.
В соответствии со ст. 16 Закона РФ «О защите прав потребителей» условия договора, ущемляющие права потребителя по сравнению с правилами, установленными законами или иными правовыми актами Российской Федерации в области защиты прав потребителей, признаются недействительными.
На основании вышеизложенных статей, предлагаю: 
· Выплатить мне денежные средства в размере 30 000 (Тридцать тысяч) рублей минус фактические затраты от этой суммы, при этом фактические затраты прошу приложить в виде доказательств в ответе на мою претензию.
· Компенсировать мне моральный вред в размере 20 000 (Двадцать тысяч) рублей.
В случае неудовлетворения моих предложений в течении 10 дней я буду вынужден обратиться в суд с требованием о взыскании денежных средств с отнесением судебных расходов на Ваш счет, требованием о возмещении морального вреда и ущерба, с взысканием штрафа, предусмотренного действующим законодательством, а также с взысканием, оплаченных мною, юридических услуг. А также хочу заметить, что за несвоевременное удовлетворение законных требований потребителя (туриста) исполнитель несет, предусмотренную законом, ответственность: уплачивает потребителю неустойку в размере 3% цены услуги за каждый день прострочки.
Убедительная просьба, в случае неудовлетворения моих предложений письменный отказ выслать по вышеуказанному адресу.
ПРИЛОЖЕНИЕ:
· копия договора № 26 с квитанцией об оплате туристических услуг.
1 февраля 2018 г.          Пупкин
