Письмо МЧС России от 16 ноября 2011 г. № 12708-15-9
"О доверенности на маломерное судно"
По информации УГИМС МЧС России от 15.11.2011 № 29/2-3-1113, от граждан поступают многочисленные запросы по вопросам оформления доверенности от имени владельца маломерного судна на право эксплуатации (пользования), прохождения ежегодного технического освидетельствования и совершения регистрационных действий в отношении маломерного судна.
В целях установления единой практики применения доверенностей по передаче различных прав владельца маломерного судна другим лицам:
при эксплуатации (пользовании) маломерного судна в отсутствии владельца, представляется доверенность на право эксплуатации (пользования) маломерным судном без нотариальной формы;
при прохождении ежегодного технического освидетельствования маломерного судна в отсутствии владельца, представляется доверенность на право эксплуатации (пользования) и проведение технического освидетельствования маломерного судна без нотариальной формы;
при совершении регистрационных действий связанных с изменением прав собственности (внесение сведений в судовую книгу и судовой билет), представляется доверенность в нотариальной форме (применение требований ст. 185 Гражданского кодекса по сделкам с недвижимым имуществом).
Все доверенности должны быть оформлены с учетом требований ст. 185 ГК РФ в части срока действия.
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